
Το Microtec ΜΤ-201 Swing Away Heat Press είναι ένα ιδανικό μηχάνημα θερμικής πρέσας μικρού μεγέθους
που έχει σχεδιαστεί για ευέλικτη χρήση σε οικιακές ρυθμίσεις, χειροτεχνίες, σχολεία και βιομηχανίες
χόμπι. Διαθέτοντας ένα συμπαγές πλαίσιο και πλάκες θερμότητας 15"x15", αυτή η ταλαντευόμενη μηχανή
μεταφοράς θερμότητας συνδυάζει την πολυτελή σχεδίαση με την υψηλή ποιότητα, καθιστώντας την
εξαιρετική επιλογή για διάφορες εφαρμογές.
Το MT-201 έχει σχεδιαστεί για να παρέχει υψηλότερη πίεση και να διατηρεί ομοιόμορφη θερμότητα, με
αποτέλεσμα τη συνεπή και ποιοτική μεταφορά. Ο ειδικός σχεδιασμός αιώρησης παρέχει εντελώς
ανεμπόδιστη πρόσβαση στην κάτω πλάκα. Αυτή η φιλική προς το χρήστη λειτουργία καθιστά το MT-201
μια εξαιρετική επιλογή για εκτύπωση εξάχνωσης, επιτρέποντας την εύκολη φόρτωση των ενδυμάτων και
την τοποθέτηση των μεταφορικών.



Συμπαγής και ευέλικτη σχεδίαση: Το MT-201 έχει σχεδιαστεί με ένα συμπαγές πλαίσιο και πλάκες
θερμότητας 15"x15", καθιστώντας το ιδανικό για οικιακή χρήση, χειροτεχνία, σχολεία και βιομηχανίες
χόμπι. Η μικρή του μορφή είναι κατάλληλη για ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών.

Πολυτελές σχέδιο με υψηλή ποιότητα:



Πλάκα θερμότητας πάχους 25 mm: Η θερμική πρέσα διαθέτει θερμαντική πλάκα πάχους 25 mm,
εξασφαλίζοντας ανθεκτικότητα και ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας.
Όριο αλουμινίου: Η συμπερίληψη ενός ορίου αλουμινίου ενισχύει τη συνολική δομική ακεραιότητα του
μηχανήματος.
Πιο δυνατό χέρι: Το MT-201 είναι εξοπλισμένο με ισχυρότερο βραχίονα, συμβάλλοντας σε υψηλότερη
πίεση κατά τη διαδικασία μεταφοράς θερμότητας.
Υψηλότερη πίεση και ομοιόμορφη θερμότητα: Το μηχάνημα έχει σχεδιαστεί για να παρέχει
υψηλότερη πίεση και να διατηρεί ομοιόμορφη θερμότητα, με αποτέλεσμα τη συνεπή και ποιοτική
μεταφορά.
Swing Away Design: Ο ειδικός σχεδιασμός αιώρησης παρέχει εντελώς ανεμπόδιστη πρόσβαση στην
κάτω πλάκα. Αυτή η φιλική προς το χρήστη λειτουργία καθιστά το MT-201 μια εξαιρετική επιλογή για
εκτύπωση εξάχνωσης, επιτρέποντας την εύκολη φόρτωση των ενδυμάτων και την τοποθέτηση των
μεταφορικών.

Ανθεκτική και χωρίς προβλήματα λειτουργία: Χτισμένο με γνώμονα την ανθεκτικότητα, αυτή η
πρέσα θερμότητας υψηλής πίεσης εξασφαλίζει άνευ ανησυχίας και πολλαπλές εφαρμογές. Η στιβαρή του
κατασκευή και η ευκολία χρήσης το καθιστούν αξιόπιστη επιλογή για διάφορα έργα μεταφοράς
θερμότητας.

Οικονομικά αποδοτικές για επιχειρήσεις εισαγωγικού επιπέδου: Το μικρό σχήμα του MT-201 το
καθιστά πιο οικονομικό, ειδικά για επιχειρήσεις αρχικού επιπέδου ή για μαζική παραγωγή. Αυτή η θερμική
πρέσα επιτρέπει στους χρήστες να δημιουργούν υπέροχα προϊόντα, επιτυγχάνοντας παράλληλα
εντυπωσιακή απόδοση επένδυσης.

Δημοφιλές μοντέλο για χρήστες: Τα εύχρηστα πλεονεκτήματα του MT-201 το έχουν καταστήσει ένα
από τα πιο δημοφιλή μοντέλα μεταξύ των χρηστών. Τα φιλικά προς το χρήστη χαρακτηριστικά του, σε
συνδυασμό με την απόδοση υψηλής ποιότητας, συμβάλλουν στην ευρεία δημοτικότητά του.



Αριθμός Μοντέλου. MT-201
Τύπος μηχανής Εγχειρίδιο, "Swing" Away
Μέγεθος πλάκας 15"x15" (38x38cm)
Ελεγκτής GY-06 Ψηφιακή Ώρα & Θερμ. Ελεγχος
Εκτυπώσιμα άρθρα Πάχος έως 10mm
Τάση 110V/220V
Νόμισμα 11Α/ 20Α
Εξουσία 1,6KW/ 1,8KW
Συχνότητα 50HZ/60HZ
Εύρος χρόνου 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Μέγεθος χαρτοκιβωτίου 67x60x52 εκ
Καθαρό βάρος 40 κιλά
Μεικτό βάρος 47,1 κιλά
Πιστοποίηση CE

Η θερμική πρέσα MT-201 Swing είναι ευέλικτη, επιτρέποντας στους χρήστες να μεταφέρουν εικόνες σε
διάφορες επίπεδες επιφάνειες όπως μπλουζάκια, τζιν, μαξιλαροθήκες, παζλ, ποντικιά, κεραμικά πλακάκια
και πολλά άλλα. Αυτό το ευρύ φάσμα εφαρμογών προσθέτει στη συνολική χρησιμότητα του μηχανήματος.






